

✓ № 2 ИЮЛ 1978

● Летние гастроли Волжане сменяют волжан

ПОЗАВЧЕРА зрительный зал областного театра драмы снова был заполнен до отказа. Пензенцы в этот вечер прощались с любимым им коллективом Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина.

В заключительном концерте были исполнены сцены из балетов «Раймонда» Глазунова, «Жизель» и «Корсар» Адана, «Дон-Кихот» Минкуса, хореографическая миниатюра на мелодию Шопена. Прозвучали арии из опер, произведения камерной лирики, советских композиторов, русские народные песни, которые исполнили заслуженные артисты РСФСР, лауреат IV международного конкурса вокалистов имени П. И. Чайковского А. Правилев, И. Беренов, А. Бурлацкий, солисты оперы Р. Молокова, Л. Чернобривец и другие.

Теплый прием был оказан приехавшей на несколько спектаклей в Пензу солистке Киевского академического театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко, народной артистке СССР Е. Мирошниченко.

Участникам прощального концерта зрители преподнесли множество цветов.

За успешно проведенные гастроли коллектив Горьковского театра оперы и балета награжден Почетной грамотой горкома КПСС и горисполкома. Эту награду вручил нашим гостям заведующий отделом культуры горисполкома Б. Д. Кашеваров. Начальник областного управления культуры В. Я. Шумилин преподнес горьковчанам приветственные адреса обкома партии и облисполкома, управления культуры.

Выступивший от имени гостей секретарь парторганизации театра А. Правилев выразил пензенцам благодарность за радушие, высокую оценку работы коллектива.

...Коллектив Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина отправился из Пензы в Волгоград, где продолжит свои летние гастроли.

Завтра в Пензе начнут выступления артисты областного драматического театра имени А. М. Горького из другого волжского города — Куйбышева. Как и горьковчане, они также впервые приехали в Пензу. В первый день куйбышевцы покажут трагедию В. Шекспира «Ричард III».